

Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 0403432 Využití slohu a čtenářských dílen k podpoře čtenářské gramotnosti, která je doporučena pro učitelé 2. stupně ZŠ.

04 Jazyk a jazyková komunikace (český jazyk a literatura)

0403432	Využití slohu a čtenářských dílen k podpoře čtenářské gramotnosti
Doporučeno pro:	učitelé 2. stupně ZŠ
Termín konání:	20. února 2023 od 09:00
Rozsah:	6 vyučovacích hodin
Místo konání:	Špindlerova 1167, Ústí nad Orlicí
Spojení:	
Lektor:	PhDr. Zdena Müllerová,
Garant za CCV:	Michaela Boková
Tematická náplň:	Od jednoduchých ke složitějším slohovým útvarům - náměty. Metody ve slohu - myšlenková mapa, brainstorming, brainwriting, asociční řetězec, volné psaní, řízené a modelové psaní, společné psaní, deník třídy, mapa příběhu, role na zdi, metoda účetního deníku, prvky dramatické výchovy, projektové vyučování Ukázky slohových prací práce s chybou, se stylistickými nedostatky, rozbor textu, porozumění textu, úkoly a slohová cvičení Propojení slohu, jazyka a literatury, mezipředmětové vztahy, průřezová témata: osobnostně sociální výchova, mediální výchova Dílna čtení jako jedna z možných cest, jak se žáky hledat smysl čtení Vytváření záznamů o četbě Výběr knih pro čtenářskou dílnu Inspirace pro čtenářskou dílnu - prostředí, křeslo pro hosta Účastníci semináře rozšiřují a zvyšují své pedagogické dovednosti v oblasti čtenářské gramotnosti. Získávají přehled didaktických a metodických postupů, kterými lze žáky motivovat, zaujmout a vést ke čtenářské gramotnosti.
Akreditace:	MSMT-35017/2021-4-18
Účastnický poplatek:	1400 Kč
Poznámka:	Vzdělávací program lze hradit ze šablon OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

0403432 Využití slohu a čtenářských dílen k podpoře čtenářské gramotnosti

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách www.ccvpardubice.cz, kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**04 Jazyk a jazyková komunikace (český jazyk a literatura)**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrce se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....
Razítko a podpis ředitele